

La Moscova s-au incheiat lucrările
Consfătuirii economice la nivel înalt
a țărilor membre ale C.A.E.R.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a revenit ieri în Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit, ieri după-amiază, în Capitală de la Moscova unde a participat la lucrările Consfătuirii economice la nivel înalt a țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit de tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Emil Bobu și Ilie Verdeț, membri ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., Ion Stoian, membru suplent al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ioan Totu, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Birlea, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de Stat al Planificării, de consilieri și experți.

La sosirea pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de tovarășii Elena Ceaușescu, de tovarășii Iosif Bane, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Alexandrina Gănușe, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pașan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ștefan Andrei, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Suzana Gădea, Ana Muresan, Elena Nae, Ion Radu, Ion Ursu, Richard Winter, Silviu Curțiceanu, Nicu Ceaușescu, precum și de Ioan Avram, Ion M. Nicolae și Gheorghe Petrescu, viceprim-ministri ai guvernului.

Au fost de față E. M. Tiajelnikov, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

MOSCOVA, 14 (Agerpres). — Joi s-au încheiat lucrările Consfătuirii economice la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R. Sedința finală a fost prezidată de C. R. Rodriguez, membru al Biroului Politic al C.C. al Partidului Comunist din Cuba, vicepreședinte al Consiliului

de Stat și Consiliului de Miniștri ale Republicii Cuba.

La consfătură au fost adoptate documentele:

— Declarația cu privire la direcțiile principale ale dezvoltării și adâncirii în continuare a colaborării economice și tehnico-științifice între țările membre ale C.A.E.R.;

— Declarația țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc „Menținerea păcii și colaborarea economică internațională”.

Documentele au fost semnate de conducătorii delegațiilor: pentru Republica Populară Bulgaria — Todor Jivkov; pentru Republica Socialistă Cehoslovacă — Gustav Husak; pentru Republica Cuba — Carlos Rafael Rodriguez; pentru Republica Democrată Germană — Erich Honecker; pentru Republica Populară Mongolă — Yumjaagiin Tedenbal; pentru Republica Populară Polonă — Wojciech Jaruzelski; pentru Republica Socialistă România — Nicolae Ceaușescu; pentru Republica Populară Ungară — János Kádár; pentru Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste — K. U. Cernenko; pentru Republica Socialistă Vietnam — Le Duan.

MOSCOVA, 14 (Agerpres). — La 14 iunie, Comitetul Central al P.C.U.S. și guvernul U.R.S.S. au oferit la Kremlin o recepție în onoarea participanților la Consfătură economică la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R.

La recepție au luat parte conducătorii și membrii delegațiilor participante la consfătură.

Au participat tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ceilalți membri ai delegației române și altele persoane oficiale.

Au teasat tovarășii K. U. Cernenko, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., și W. Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Polone.

Recepția s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, tovarășescă.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 731

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 15 Iunie 1984

Turneul final EURO'84

Debut promițător al fotbaliștilor noștri la St. Etienne

1-1 CU SPANIA! ECHIPA ROMÂNIEI A FOST LA UN PAS DE VICTORIE!

● CU UN JOC ORGANIZAT, CURAJOS,
OFENSIV ȘI CU OCAZII DE GOL, TRICOLORII ROMÂNI AU FOST SUPERIORI
ADVERSARILOR LOR ȘI MERITAU SĂ
CȘTIGHE MECIUL

● ARBITRUL N-A SANȚIONAT POZIȚIA
DE OFSAID A LUI GALLEGRO ȘI DUPĂ ACEEA
A URMAT FAZA DIN CARE AU REZULTAT
PENALTY-UL ȘI DESCHIDEREA
SCORULUI DE CĂTRE SPANIOLI

ST ETIENNE, 14 (prin telefon).

Echipa României a debutat promițător în turneul final al Campionatului Europei pe stadionul din St. Etienne în compania selecționatelor Spaniei. Reprezentativa noastră a demonstrat că intrarea ei în rândul celor mai bune opt echipe ale continentului nu a fost o întâmplare. Printr-un joc organizat, bine gândit, printr-un pronunțat echilibru între compartimente, „unprezenta” noastră națională a reușit să se impună în fața unei echipe care a avut în mod deosebit

și repetat că dorește să se reabiliteze în acest campionat de pe urma decepționantelor comportări din proba supremă găzduită de stadioanele țărilor sale. Fotbaliștii noștri au controlat partida în majoritatea timpului de joc, și-au creat mai multe ocazii clare și puteau conduce la pauză cu 2-1 dacă nu ratau, în ultimul minut al reprizei prime, cea mai clară ocazie de gol din întreaga partidă.

De altfel, toți comentatorii prezenți la partidă subliniază că echipa României și-a depășit parțenena de întrecere la toate capitolele. O dovadă în acest sens sînt și cifrele statistice: scoruri: 4-2; șuturi 8-4 (pe poartă 4-3) în favoarea selecționatelor noastre. În privința jucătorilor care au ieșit în prim-plan sînt citați cu regularitate Coras — considerat cel mai bun component al formației noastre — apoi Ștefănescu și Băloni.

Trebuie să considerăm ca promițător startul echipei României, cu atât mai mult cu cît în această serie nici una dintre echipe nu a reușit să se detașeze în prima etapă în care s-au înregistrat două egalități. În aceste condiții, jocurile etapei a doua, de duminică, în care reprezentativa noastră va juca la Lens împotriva selecționatelor R. F. Germaniei, iar naționala spaniolă va înfrunta pe cea portugheză la Mar-silia, devin foarte importante.

După 0-1, revenire spectaculoasă!

Pe stadionul „Geoffroy Guichard”, reprezentativele României și Spaniei s-au angajat de la început într-o partidă disputată în care jucătorii noștri au abordat jocul curajos, cu bune realizări ofensive, în fața valoroșilor parteneri. Cămințaru a dat lovitura de începere și echipa noastră a fost prima care a atacat și chiar în min. 4 Arconada a intervenit la centrarea lungă a lui Băloni. Încă din primele minute se vedea manierele diferite de a acționa: echipa noas-

tră păstrează balonul mai mult, prin pase repetate, în timp ce spaniolii atacă mai frontal. Primul șut al jocului a fost expediat totuși de Băloni (min. 7), iar în replică peste un minut Violeer a șutat la poarta lui Lung, dar acesta a fost la post. În min. 18 apărarea noastră a trecut cu bine momente dificile, blocând șuturi repetate în preajma careului, și când fotbaliștii noștri se aflau la construcția jocului, în min. 23 Ungureanu a fost deposedat cu ușurință de balon. Gallego a șipuit, din poziție de ofsaid, a pătruns în careu, Lung l-a agățat de pie-dor și arbitrul a acordat pe-



CORAS, atacantul cel mai incisiv

stacol, luînd cum s-ar spune, jocul pe cont propriu. Timp de 15 minute echipa României și-a dominat copios adversarii creîndu-și mari ocazii de gol. În min. 27 Cămințaru a fost oprit prin fault la 20 metri, dar Băloni a executat lovitura liberă în zid. A urmat pătrunderea lui Ungureanu (min. 30) însă șutul lui puternic de la 20 m a trimis mingea pe lângă bară. În min. 33 o nouă situație favorabilă pentru reprezentativa noastră, însă Rednic, bine intercalat în atac, singur la 14 m de poartă a șutat slab și Arconada a reținut. Dar în min. 35 spaniolii n-au mai putut evita egalarea. Coras s-a lansat spre partea stîngă, „a inters” trei adversari, a pasat în urmă și BĂLONI, cu un șut de la 14 m, a înscris lângă bară, în dreapta lui Arconada 1-1. În min. 45, tot Coras a făcut o fază mare, a centrat, Cămințaru a trimis cu capul înapoi și Rednic (tot el?) a șutat pe lângă poartă.



BĂLONI, autorul golului

nalty, pe care CARRASCO l-a transformat cu siguranță: 1-0. A fost un moment de descumpărire pentru jucătorii noștri, dar ei au găsit resursele psihice să treacă peste acest ob-

Final fierbinte la poarta lui Arconada

La reluare jocul este echilibrat și 5-6 minute nu se întâmplă nimic deosebit la cele două porți. Spaniolii sînt primii care forțază și în min. 53 Lung iese în întimpinare și îl obligă pe Gordillo să trimită departe de poartă, din colțul careului mic. Peste trei minute fotbaliștii noștri obțin o lovitură liberă la 35 m, lateral stînga, dar Klein trimite neînspirat, fără probleme pentru Arconada. În min. 57 se efectuează prima schimbare în echi-

pa noastră, Ticleanu îi ia locul lui Dragnea. Echipa noastră are inițiativa și în min. 61, la capătul unei frumuse acțiuni cu Rednic, Coras, cel mai activ în fața de atac, îl pune la grea încercare pe portarul spaniol care apără cu dificultate. Jucătorii români se mențin în atac și în min. 65, la o lovitură liberă de la 22 m, șutul lui Ier-

Marius POPESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Traian IOANIȘESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Patru decenii de viață nouă, liberă, prosperă



ACTIVITATEA SPORTIVĂ ÎN PAS
CU ÎMPLINIRILE SOCIALISTE ALE PATRIEI

TEMPERATURĂ RIDICATĂ LA „POLUL FRIGULUI”

O dată cu impetuoasa dezvoltare generală a județului Harghita, sportul a cunoscut, mai ales în ultimele două decenii, o înflorire necontenită, dimensiuni incomparabile cu situația existentă înaintea anului 1944. Vorbesc despre această înflorire multe cifre și statistici,

Județul HARGHITA

multe mărturii, fapte și imagini cu care ne-am reîntîlnit și acum, când prietenii sportului din Harghita adaugă noi

strămutări bilanșului omagial dedicat marilor sărbători de la 23 August.

La Miercurea Ciuc, într-o zonă cîndva mîlăstinoasă s-a ridicat „Palatul de gheață”, un impunător patinoar artificial acoperit; s-au mai construit două săli de jocuri, două arene de popice, un stadion de atletism, 14 terenuri bituminizate, s-au dotat cu mijloace mecanice 3 piste de schi, s-a betonat pista de patină viteză de dimensiuni olimpice și s-au reamenajat complexe de sport și agrement de la Jigodin, Șuta, Șumuleu și Harghita-Băi. Dar nu numai în reședința de județ s-a îmbogățit harta construcțiilor sportive. În 1981, s-a inaugurat cochetul patinoar artificial acoperit de la Gheorgheni, iar oamenii muncii din Odorheiu Secuiesc beneficiază de o sală a sporturilor cu o capacitate de 2500 de locuri. Noi baze sportive au apărut în orașele Toplița, Bălan, Vlăhița, Băile Tușnad, în stațiunile



La Băile Tușnad funcționează, sub tutela asociației Constructorul M. Ciuc, un centru de înfiștere în judo; în imagine, doi dintre numeroșii copii dormici sî devină mari campioni.

Foto: Andrei BACS

PATRU DECENII DE VIAȚĂ NOUĂ, LIBERĂ, PROSPERĂ

(Urmare din pag. 1)

montane Borsec, Lacul Roșu și în fiecare comună.

Grație noilor capacități și instalații intrate în circuitul competițional, mai ales în ultimul deceniu și jumătate, un număr sporit de tineri și virstnici au putut practica în condiții îmbunătățite sporturile preferate. Datorită preocupărilor permanente ale organelor sportive și prin pasiunea unor activiști obștești a izvorit inițiativa organizării unor concursuri de masă dotate cu „Cupa Eliberării”, „Cupa 30 Decembrie”, „Cupa 1 Mai” și „Cupa 8 Martie”. Mai aproape de zilele noastre au apărut în programul competițional „Cupa prietenii crosei”, „Cupa Előre”, „Cupa de Iarnă”, „Cupa Harghita”, „Cupa primăverii”, „Cupa cupelor”, „Voința”, „Cupa carierelor” — ca să amintim doar câteva din întrecerile la care sînt invitați să participe, cu mic cu mare, amatorii de sport din toate așezările județului. Acțiunile turistice „Venii cu noi”, „Prietenii drumeților” lîmbie la excursii pe numeroși tineri și virstnici. „Festivalul fetelor

- Asociații sportive
- Cluburi sportive
- Secții afiliate
- Sportivi legitimați
- Sportivi clasificați
 - maeștri ai sportului
 - candidați olimpici
 - categoria I
 - categoria a II-a
 - juniori
 - campioni naționali (seniori, juniori și copii)
- Profesori de educație fizică
- Antrenori
- Instructori sportivi
- Arbitri
- Sportivi în loturile naționale
- Centre de inițiere

	1944	1965	1984
Asociații sportive	5	195	284
Cluburi sportive	—	3	7
Secții afiliate	31	277	343
Sportivi legitimați	238	2510	6956
Sportivi clasificați			
— maeștri ai sportului	—	4	11
— candidați olimpici	—	—	13
— categoria I	—	36	109
— categoria a II-a	—	105	386
— juniori	—	80	385
— campioni naționali (seniori, juniori și copii)	2	84	436
Profesori de educație fizică	6	125	256
Antrenori	—	21	51
Instructori sportivi	—	60	410
Arbitri	12	248	373
Sportivi în loturile naționale	—	22	68
Centre de inițiere	—	8	30

la start peste 150 000 de concurenți, de la orașe și sate, adică mai mult de jumătate din populația județului, dacă excludem din calcule pe cei mai mici și pe cei mai virstnici locuitori.

Centrele de inițiere în sport, precum și diversele concursuri de masă rezervate tineretului

diție proprie, harghitenii reușind să urce treptele consacrației chiar în arena internațională. Să exemplificăm.

În ultimii ani, reprezentanții secției de lupte libere Lemnarul Odorheiu Secuiesc au cucerit peste 80 de locuri fruntașe în confruntările republicane și 14 titluri de campioni naționali de seniori, tineret și juniori. Sportivii Laszlo Mikloș și Laszlo Gergely au fost campioni balcanici în 1982, ultimii devenind în același an vicecampion european de juniori. Maestrul sportului la gimnastică, Levente Molnar, din Gheorgheni, dublu campion balcanic, a urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului laureaților la Universiada de la Edmonton. Pe urmele lui merg cu pași siguri juniorul Csaba Vagași și Nicu Stroe, aflat la virsta copilăriei, intrați în vederile specialiștilor federației de gimnastică. Judoka Iosif Pall și Arpad Szabo, din Miercurea Ciuc, multipli campioni naționali, s-au clasat pe primele locuri la Balcaniada, ultimul ocupînd poziția a doua la C.E. de seniori din 1981. În sfîrșit, președintele C.O.E.F.S. Toplița, Ion Pop, ne spune cu mîndrie că voleibalistele Maria Enache și Monica Șusman au plecat din orașul lor la echipa națională de senioare. De asemenea, Zola Moldovan, Iuliana Bucureau, Georgeta Ciolfing, Otto Hann și Nicolae Buruş, formați la școala voleiului din Toplița, joacă acum în Diviziile „A” sau „B”.

Fără doar și poate, la aceste numeroase împliniri din sfera sportului de performanță și-au adus contribuția pricepuți modelatori de talente, profesori sau antrenori, printre care Ioan Covaes, Arcadiu Kalapocs, Tiberiu Verestoi (lupte libere), Francisc Hoffman, Iosif Ferencz, Șandor Maroși (gimnastică), regretatul prof. Ion Moldovan, Mugurel Rugină, Lucian Stan (volei), Iosif Pall și Ștefan Vorszak (judo), care au muncit fără odihnă pentru ca eforturile elevilor lor să fie încununete de succese cît mai mari.

In lumea crosei și a pucului...

Județul Harghita are o climă specifică. În consecință, pe aceste meleaguri, considerate „polul frigului” din țara noastră, anotimpul sporturilor de iarnă se instalează, de fiecare dată mai devreme ca în alte locuri.

„Mă uit la câteva imagini surprinse la Miercurea Ciuc în urmă cu 15-20 de ani. Privesc fotografiile în care copiii puneau, pur și simplu, săpînire pe străzi sau pe curțile școlilor jucînd hochei la două porți improvizate pe zăpada bătătoare. Revenind în orașul de reședință a județului Harghita, am reînălțat puși cărora — conform tradiției — au le lipseau patinele și croșele, îndreptîndu-se către „Palatul de gheață”, cum le place localnicilor să numească modernul patinoar artificial acoperit, care a... triplat anotimpul crosei și pucului. Spre seară am asistat la o partidă între două echipe de juniori. „Bătăieții” aștia cresc parcă mai înalți pentru că nu le mai apasă nimeni pe creștet și se înmulțesc ca... ciupercile!” mi spunea, în glumă antrenorul, Ioan Ferencz — unul dintre cei mai talentați hocheiști ai anilor '60.

Poate, fără să-și dea seama, vechiul meu prieten de aici a creat o imagine ce sugerează un adevăr: în județul Harghita există două patinoare artificiale acoperite (la Miercurea Ciuc și Gheorgheni), 18 „patinoare”, cu mantinelă, tribune și vestiare în lot de câte localități, precum și alte „dreptunghiuri” de gheață amenajate în fiecare sezon pe lângă școli și întreprinderi, deschise amatorilor de mișcare de vîrstă și profesii. Căușătorii de talente au înființat peste 40 de echipe de copii și 10 de juniori, care își dispută înfietatea după un cadotier competițional desfășurat ritmic. Elementele dotate sînt promovate în formațiile divizionare S. C. Miercurea Ciuc, Progresul Miercurea Ciuc, Avîntul Gheorgheni și Timava Odorheiu Secuiesc. Dornici de afirmare, 6 harghiteni au fost selecționați în echipa națională de seniori, iar alți 14 jucători sînt membri ai loturilor reprezentative de tineret și juniori. Toți formați la noua școală din tîmputul lungului anotimp al crosei și pucului...

harghiteni” la atletism, șah, tenis de masă, volei, handbal, badminton și „Maratonul sănătății” la schi și cros, fără limită de vîrstă, au ajuns la a 4-a ediție, iar pitoreasca stațiune Izvorul-Mureș este gazdă primitoare a ediției de iarnă a „Serbarilor zăpezii”, festival sportiv-cultural cu participarea reprezentanților mai multor județe. „Daciada”, marea competiție polisportiva, a creat climatul propice pentru un nou și puternic avînt al activității sportive de masă. Așa, de pildă, la ultima ediție a diverselor concursuri desfășurate sub egida „Daciadei” s-au aliniat

au fost principalele surse de afirmare a elementelor talentate în arena performanțelor. Menționînd că sporturile de iarnă, patinajul viteză (Tibor Kopacz a adus la C.E. din acest an, în proba de 5 000 m, prima medalie românească de bronz), schiul, hocheiul și sania și-au confirmat tradiția, județul Harghita ocupînd locuri fruntașe în cadrul „Daciadei” de performanță, se cuvine să consemnăm ascensiunea unor ramuri sportive mai puțin practicate în această parte a țării. Astfel, luptele libere, gimnastica, judo și voleiul și-au creat, după cum spun oamenii locurilor, o tra-

CAMPIONATE - COMPETIȚII

LAURENȚIU BUCUR ȘI DANIELA MOISE AU CÎȘTIGAT „CUPA STEAUA” LA TENIS

Ad colles turneu din „Cupa E. R. Tenis”, „Cupa Steaua” pentru seniori și senioare, s-a încheiat, furnizînd câteva frumoase surprize. Pe tabloul feminin, Clara Florentina Curpene, de la Metalul Tîrgoviște (antrenor, I. Stănescu) a reușit să ajungă pînă la semifinale. Cu o bună mobilitate și cu procedee tehnice moderne, Curpene a dispus, pe rînd, de Monica Radu (6-4, 3-6, 6-3), de Magdalena Raicovici (6-0, 4-6, 6-4) și de Daniela Ivana (7-5, 6-4). În semifinalea cu mad matina la joc și mai tehnica Daniela Moise a fost învinsă, dar a rămas revelata în concursul.

Cîștigătorul turneului masculin este Laurențiu Bucur, care și-a adjudecat și primul loc în selecția întreprinsă de Federația de resort pentru echipa națională. Pe aceeași linie de progres se înscrie și evoluția atletului Silviu Gorgan, unul dintre juniorii bine clasai și în turneul de selecție. Pregătit atent de antrenorii D. Viziru și A. Leonte, Gorgan a dispus de

unul dintre favoriți, dinamovistul Fl. Ioan, apoi de Ad. Popovici, și a cedat doar în semifinală, în fața lui Bucur.

Desfășurat pe terenurile din parcul Ghencea (arbitru principal I. Turcu, secretar N. Rigan), concursul a reunit pe mai toți tenisistii noștri fruntași. Rezultate. Simplu seniori, finală: L. Bucur (Dinamo București) — S. Popa (Dinamo București) 6-4, 6-3. Semifinale: Bucur — S. Gorgan (Steaua) 6-1, 6-4, S. Popa — D. Pop (Steaua) 6-4, 6-3. Simplu feminin, finală: Daniela Moise (Steaua) — Luminița Sălăjan (Politehnica București) 6-8, 6-3. Semifinale: D. Moise — Fl. Curpene 7-5, 6-2, L. Sălăjan — Marilena Totoran (Dinamo București) 6-1, 6-2. Finale în probele de dublu. Masculin: M. Șovar, D. Pop (Steaua) — Ioan, Șesu (Dinamo București) 6-2, 6-4. Feminin: M. Totoran, Monica Radu (Dinamo București) — D. Moise, Gabriela Precup (Steaua) 6-4, 6-4.

Ion GAVRILESCU

BALINT — ZĂRNESCU, INVINGĂTORI ÎN „RALIUL CIBINIUM”

În județul Sibiu s-a desfășurat competiția automobilistică „Raliul Cibinium”, cea de a treia etapă a campionatului republican. Un concurs dur, pe o distanță de 67,7 km, cu 10 probe de clasament, care a solicitat din plin îndemnarea sportivilor și calitatea mașinilor. Numărul de mașini angajate în concurs a fost remarcabil — 101 (avansați 88, restul începători) — însă dificultățile concursului au făcut ca înapoi în Sibiu să ajungă doar 37.1 După

parcurea traseului, în 10 ore (dintre care 6 pe noapte) — Sibiu — Sura Mare — Sîlmiș — Metis — Dala — Sibiu — Cîsnădie — Păltînis — Rîul Sadului — Chelle Cibinului — s-au obținut următoarele rezultate tehnice: grupa începători — 1. Bucur — Brăgaru (Oltci), 2. Bratu — Truță (Mecanica Sibiu), 3. Ludu — Jecu (IPA Sibiu); gr. „N” — 1. Botezan — Popa (IPA Sibiu), 2. Pöldes — Secăleanu (Auto — Timpa Brasov), 3. Cordan — Vio-

ULTIMA ETAPĂ A TURULUI DIVIZIEI „A” DE LUPTE LIBERE

Duminică se vor desfășura întrecerile ultimei etape (a IV-a) a turului Diviziei „A” de lupte libere. Atît în țară cît și în Capitală, multe „triunghiulare” se anunță echilibrate. În prima serie reține atenția reunită de la Satu Mare, unde își vor disputa înfietatea Dinamo Brașov, Infrățirea Oradea și C.S. Satu Mare. Tot în această serie, trei echipe de valoare apropiată se întînesc la Oradea: C.S.M. Cluj-Napoca, Constructorul Hunedoara și A.S.A. Oradea. În seria a II-a, la Motru, formația gazdă Minerul, desi are două meciuri dificile, cu Vulcan București și C.S. Tîrgoviște, va încerca să repete succesele, din prima etapă, cînd a luptat tot „acasă”. Din cele trei „triunghiulare” ale seriei a III-a, două vor avea loc în Capitală: Steaua — Mureșul Tg. Mureș — I.O.B. Balș și Electra București — Steagul roșu Brașov — Lemnarul Odorheiu Secuiesc. Din seria a IV-a, în Capitală, Rapid București — Dunărea Galați — Viitorul Vaslui și



In intreaga țară continuă

INSUFLEȚITE ÎNTRECE SUB GENERICUL „DACIADA”

În aceeași atmosferă de mare însuflețire continuă întrecerile înscrise sub însemnele mobilizatoare ale marii competiții sportive naționale „Daciada” la care participă mii și mii de tineri și tirere din întreaga țară. Consemnăm în acest grupaj câteva concursuri și competiții încheiate recent; în toate cazurile, frumoase momente ale activității sportive de masă.

CONCURSURILE SPORTIVE ȘI APLICATIV-MILITARE DE VARĂ — O REUȘITĂ DEPLINĂ I

De curînd s-au încheiat două concursuri sportive și aplicativ-militare de vară organizate sub însemnele marii competiții sportive naționale „Daciada”.

La Craiova, de pildă, s-au întrecut reprezentanții liceelor militare la atletism, gimnastică, tr. baschet, handbal, volei și triaion militar. Pe locul I, elevii Liceului militar „Mihai Viteazul” din Alba Iulia (78 p.) urcaser de cel de la Liceul militar „Dimitrie Cantemir” Breaza (74 p.), Liceul militar „Tudor Vladimirescu” Craiova (64 p.) Liceul militar „Ștefan cel Mare” Cîmpulung Moldovenesc (54 p.), Liceul de marină „Al. Ioan Cuza” Constanța (38 p.) și Școala militară de muzică din București (8 p.).

Cu același prilej au mai avut loc demonstrații de carturi, aeri și rachetomodele, gimnastică ritmică și judo prezentate de sportivi din localitate, precum și o reușită repriză de exerciții cu obiecte susținută de elevii Liceului militar „Tudor Vladimirescu”.

La Constanța, în întreceri s-au aflat elevii școlilor militare de ofițeri activi, care au participat la concursuri de atletism, gimnastică, triaion militar, duel de foc, patrulă militară și la competiții de baschet, handbal și volei. Locul I a revenit lotului Dunărea (165 p.), urmat de loturile Mureșul (139 p.), Cibin (133 p.), Carpați (100 p.), Timiș (76 p.), Bucuregi (71 p.), Olt (60 p.) și Jiu (37 p.).

Ambele concursuri au scos în relief excelența pregătire sportivă a participantilor, care au lăsat o frumoasă impresie atît prin rezultatele obținute cît și prin ținută, ordine și disciplină.

10 000 DE ȘCOLARI INTR-UN SPLENDID SPECTACOL SPORTIV

Pe stadionul Municipal din Brașov s-a desfășurat un spectacol sportiv cuprinzînd reprize de gimnastică — de fapt o mare manifestare tinerească în cadrul „Daciadei” la care au participat circa 10 000 de copii și elevi. A fost o acțiune sportivă foarte frumoasă inițiată în întîmpinarea celei de a 40-a aniversări a revoluției de eliberare națională și socială, antifascistă și antitimperialistă și a celui de-al XIII-lea Congres al P.C.R.

Tribunele stadionului, găsite sărbătorește, pe care fluturau steaguri tricolore și roși, purtau inscripții dragi: „CEAUȘESCU — P.C.R.”.

Deschiderea a fost făcută de cluburile sportive școlare Luca-

fărul, Steagul roșu și Brașovia care, după ce au intrat pe stadion, în frunte cu stegarii, au format un careu în mijlocul căruia elevii sportivi au desenat cu trupurile lor „cercurile olimpice” în culorile alb, galben, verde, roșu și negru. Au urmat, apoi, opt reprize la care au participat școlile generale și liceele industriale, pedagogice, economice, construcții pe diferite teme: „sporturile de performanță”, „carul pionieresc”, „dansul stegulețelor”, „să învățăm să ne jucăm”, reprize cu paleta, băscuțe, umbreluțe ș.a.

O IMPRESIONANTĂ MANIFESTARE SUB GENERICUL „TINEREȚE, GRATIE, FRUMUȘETE”

Duminică, stadionul din Dealul Copoului a îmbrăcat dinăd de sărbătoare pentru a-1 primi pe cel peste 12 000 de spectatori prezenți la ediția a doua a grandioasei manifestări culturale-sportive înscrise în programul „Daciadei” sub genericul „Tinerete, Grație, Frumusețe”, organizată de Comitetul municipal al educației politice și culturii socialiste, organele sportive și Inspectoratul școlar județean.

La orele 10,30, în acordul marșului „Daciadei” au apărut pe stadion peste 100 de stegari cu drapelul patriei și partidului. Apoi, pe verdele crud al gazonului s-a produs o adevărată revărsare de tinerețe, care timp de aproape două ore a înfîntat publicul din tribune prin paleta cromatică a costumelor și varietatea tematică a programului. Pe coloana sonoră a unor cunoscute melodii, ansamblurile, în componența cărora s-au aflat circa 14 000 de elevi, studenți și tineri din întreprinderi, au prezentat sugestive tablouri cu teme ca: „Copiii cîntă pacea în țara mea”, „Daciada”, „Omagiul la a 40-a aniversare”, „O zi de școală”, „Învățăm, ne jucăm, muncim în pace” și altele.

Într-un final impresionant, cei prezenți au adus omagiul lor fierbinte importanțelor sărbători din viața poporului nostru, a 40-a aniversare a revoluției de eliberare națională și socială antifascistă și antitimperialistă și cel de al XIII-lea Congres al partidului.

AL. NOUR — coresp.

RECORD DE PARTICIPARE ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA MODELISM

Ediția din acest an a „Cupii României” la modelism, competiție înscrise sub genericul „Daci-

dei”, care s-a desfășurat în perioada 1-10 iunie la Căminul de vacanță „Daciada” din județul Brașov, a avut un succes deosebit, numărul de participanți fiind cel mai mare din istoria competiției. În total, au participat 16 județe și peste 100 de cluburi, ceea ce reprezintă un record în istoria acestui sport.

Dar nu numai numărul de participanți a fost impresionant, ci și nivelul tehnic al concursului. În total, au fost organizate 10 probe de concurs, iar numărul de modele construite a fost deosebit de mare. Câștigătorii au fost: R. Bărbulescu (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov).

RECORD DE PARTICIPARE ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA MODELISM

Ediția din acest an a „Cupii României” la modelism, competiție înscrise sub genericul „Daci-

dei”, care s-a desfășurat în perioada 1-10 iunie la Căminul de vacanță „Daciada” din județul Brașov, a avut un succes deosebit, numărul de participanți fiind cel mai mare din istoria competiției. În total, au participat 16 județe și peste 100 de cluburi, ceea ce reprezintă un record în istoria acestui sport.

Dar nu numai numărul de participanți a fost impresionant, ci și nivelul tehnic al concursului. În total, au fost organizate 10 probe de concurs, iar numărul de modele construite a fost deosebit de mare. Câștigătorii au fost: R. Bărbulescu (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov).

Ediția din acest an a „Cupii României” la modelism, competiție înscrise sub genericul „Daci-

dei”, care s-a desfășurat în perioada 1-10 iunie la Căminul de vacanță „Daciada” din județul Brașov, a avut un succes deosebit, numărul de participanți fiind cel mai mare din istoria competiției. În total, au participat 16 județe și peste 100 de cluburi, ceea ce reprezintă un record în istoria acestui sport.

Dar nu numai numărul de participanți a fost impresionant, ci și nivelul tehnic al concursului. În total, au fost organizate 10 probe de concurs, iar numărul de modele construite a fost deosebit de mare. Câștigătorii au fost: R. Bărbulescu (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov).

Ediția din acest an a „Cupii României” la modelism, competiție înscrise sub genericul „Daci-

dei”, care s-a desfășurat în perioada 1-10 iunie la Căminul de vacanță „Daciada” din județul Brașov, a avut un succes deosebit, numărul de participanți fiind cel mai mare din istoria competiției. În total, au participat 16 județe și peste 100 de cluburi, ceea ce reprezintă un record în istoria acestui sport.

Dar nu numai numărul de participanți a fost impresionant, ci și nivelul tehnic al concursului. În total, au fost organizate 10 probe de concurs, iar numărul de modele construite a fost deosebit de mare. Câștigătorii au fost: R. Bărbulescu (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov), Ș. Ștefan (Brașov).

DE AZI, „CUPA DE VARĂ”

CONCURSUL INOTĂTORILOR

Bazinul „23 August” din Capitală găzduiește, de azi pînă duminică, activul concurs de înot dotat cu „Cupa de vară”. Pe bloc-starturi vor urca fruntașii acestei discipline sportive, angrenați într-un concurs de verificare a componenților loturilor naționale înaintea marilor competiții internaționale ale sezonului, pentru unii Jocurile Olimpice, iar pentru alții Campionatele europene de juniori și Balcaniada de seniori.

Pe lista înscririlor se află Carmen Buncuș, multipla noastră campioană, medaliată a ce-

Barajul pentru promovare în Divizia „A” de volei (m)

„POLI” REVINE, I.C.M. CARANSEBES DEBUTEAZĂ ÎN „A”

În sala polivalentă din Reșița s-a încheiat faza a doua a turneului masculin de baraj pentru promovare în Divizia „A” de volei, la care au luat parte formațiile Politehnica Timișoara, Rapid București și I.C.M. Caransebeș. Prima echipă, care avea victorii directe asupra celorlalte două în faza I a barajului, și-a asigurat promovarea, cîștigînd miercuri în fața Rapidului cu 3-1 (13, 13, 7, 10), după un joc deosebit de disputat, de mare angajament și de remarcabilă valoare tehnică și spectaculară, în care cei mai buni au fost: Groza, L. Grădinaru și Czik, respectiv Rădulescu. În felul acesta, partida dintre Rapid și I.C.M. Caransebeș, programată joi după-amiază, a devenit decisivă în stabilirea celei de a doua echipe care promovează în „A”, cele două combatante aflîndu-se

înaintea jocului la egalitate de puncte. În prima fază a barajului, în orașul de pe Bega, Rapid cîștigase în trei seturi, dar I.C.M. a egalat prin surprinzătoare victorie asupra Politehnicii Timișoara, aici, unde este susținută de un numeros public din Caransebeș care însoțește echipa.

Încurajată de galerie (peste 1200 de spectatori) echipa I.C.M. Caransebeș, pregătită de P. Motos și I. Cioloca, a făcut un meci foarte bun în seturile: Iordana, Tig. Roiban, Telegău, Lukacs, Belgiu, cîștigînd cu 3-1 (13, 10, 16, 12); de la Rapid s-au remarcat Rădulescu, Popescu, Priscaru și Constantin. Astfel, în Divizia „A” a revenit „Poli” Timișoara și a promovat pentru prima oară I.C.M. Caransebeș. Doru Dinu GLAVAN, coresp.

SPECT

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

Clubul de fotbal al orașului Brașov a câștigat Cupa României la fotbal pentru seniori și senioare, devenind astfel primul club din țară care a câștigat această competiție de două ori consecutiv.

